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ZÁVAZNÉ STANOVISKO

Městský úřad Nové Město na Moravě, odbor stavební a životního prostředí, jako věcně příslušný podle
ustanovení 104 odst. 2 písm. c) a * 106 odst. I zákona Č. 254/2001 Sb.. o vodách a o změně některých zákonů
(vodní zákon), v platném znění (dále jen ‘vodní zákon“), jako místně příslušný vodoprávní úřad podle
ustanovení * 11 odst. I zák. písm. a) Č. 500/2004 Sb.. správní řád, v platném znění (dále jen „správní řád“)
právnické osobě, tj.

Město Nové Město na Moravě, IČO 00294900, Vratislavovo náměstí ě.p. 103, 592 31 Nové Město na
Moravě

(dále jen “žadatel“),

podle ustanovení * 17 odst. I písm. a) vodního zákona a v souladu s ustanovením * 149 správního řádu

uděluje souhlas

ke stavbě .Cyklostezka ul. Nečasova — uL žďárská Nové Město na Moravě“ (dále jen „stavba“) na místě:
Kraj Vysočina, okres Žďár nad Sázavou, obec Nové Město na Moravě, pozemky parc. č.535/2, 541, 690/1,
1468/5, 1487/l, 1533, 1535/l. 1582/l ‚ 1583/l, 1622/l. 1653 v katastrálním území Nové Město na Moravě.

Základní údaje o stavbě

Nová stezka pro společný pohyb chodců a cyklistů (částečně i vjezd motorových vozidel): šířka 3,0 m
(U stávajícího mostku 2,5 ni), délka 677 m. povrch z asfaltového betonu (podkladní vrstva štěrkodď mocná
ISO mm. infiltrační postřik, 50 mm asfaltový beton pro ložní vrstvy, spojovací postřik, 40 mm asfaltový beton
pro obrusné vrstvy) bude vedena po levé straně Kazmírova rybníka (kříženo stávající nátokové potrubí), přes
těleso hráze, podél vodního toku Bohrůvka (dotčeno odtokové potrubí z vypouštěcího zařízení) a bude napojena
na stávající místní komunikace.

Stavbou je dotčeno vyhlášené záplavové území Qla{) a aktivní zóna vodního toku Bohrůvka. vodní útvar
podzemní vody ID 65603 Krystalinikum v povodí Svratky západní část, vodní útvar povrchových vod
DYLO39O Bohrůvka (Loučka) od pramene po tok Lihochovka (CHF 4-15-01 .076).

Souhlas se uděluje za těchto podmínek:

I. Stavba bude provedena podle ověřené a schválené projektové dokumentace, případné změny spadající do
kompetence vodoprávního úřadu, nesmí být provedeny bez jeho souhlasu.

2. Budou dodrženy požadavky správce povodí Fovodí Moravy. sp., Brno a správce dotčeného vodního toku
Bohrůvka — Fovodí Moravy, s.p.. provoz Bystřice nad Fernštejnem (dále jen „správce toku“):

I. Do aktivní zóny nehudou umísťovány žádné nadzemní objekty či stavby nesouvisející bezprostředně
s konstrukcí a provozem stavby. Žádný z nadzemních objektů nehude situován v 6-ti ni manipulačním
pásmu vodního toku.

2. Fozemky stavby v záplavovém území nehudou navyšovány, niveleta hude osazena v úrovni stávajícího
terénu s minimálním výškovým rozdíleni.

3. Správci toku nesmí být znemožněn přístup ke korytu vodního toku pro možnost výkonu práv
a povinností souvisejících s jeho správou. Stavba v souběhu s vodním tokem Bohrůvka hude navržena
v soul-idu s CSN 75 21 30 Ks ižens i souhthy vodnsch toku s drthimt pozemnsnis koniunskacLml
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a vedením?‘ a bude provedena konstrukčně pro pojezd těžké stavební mechanizace o třídě dopravního
zatížení „V“ (25 t).

4. Stavby v souběhu s vodním tokem nebude využívána pro pojezd motorových vozidel s výjimkou
vozidel správce vodního toku a vozidel nezbytných pro údržbu a opravy cyklostezky. Pojezdu jiných
vozidel zamezí investor odpovídajícím svislým dopravním značením, kde bude jasně deklarován možný
přístup správce vodního toku umístěny dodatkové tabulky „Povodí Moravy, s. p. vjezd povolen“.

5. Případné kácení břehového porostu podél vodního toku je nutno odsouhlasit s příslušným orgánem
ochrany přírody a správcem vodního toku.

6. Pro provádění stavby bude zpracován havarijní a povodňový plán. které hudou před zahájením
výstavby předloženy vodohospodářskému dispečinku Povodí Moravy. sp.. k vyjádřeni a po schválení mu
budou v jednom vyhotovení před zahájením stavby předány. V plánech bude uveden zhotovitel stavby
a termíny provádění.

7. Min. IS dnů před zahájením zemních prací bude vyrozuměn (objednatelem nebo zhotovitelem prací)
správce vodního toku.

8. Během výstavby a provozu cyklostezky nedojde k poškození koryta vodního toku ani ke znečištění
povrchových nebo podzemních vod. Závadné látky, lehce odplavitelný materiál (včetně zařízení staveniště
a meziskládek zeminy) ani stavební odpad nebudou skladovány v korytě. na břehu. v blízkosti
ani v záplavovém území vodního toku, materiál hude ukládán tak, aby nemohlo dojít k jeho pádu či smyvu
do koryta.

9. Dopravní prostředky a stavební mechanizmy hudou na pracovišti ve vzorném technickém stavu. Při
použití strojů s hydraulikou musí být použito náplní z biologicky odbouratelných olejů.

10. Stroje a dopravní prostředky nebudou v blízkostí vodního toku Bobrůvka parkovány, opravovány
a doplňovány pohonnými hmotanii.

II. Veškerý přebytečný materiál hude bezprostředně po dokončení stavby z místa stavby beze zbytku
odstraněn.

12. Provoz cyklostezky se bude řídit schváleným provozním řádem.

13. Budeme přizváni k předání mezi objednatelem a zhotovitelem, kde nám bude předáno geodetické
ruuLrLm stavby (geometricky pian) - podklad pro vedeni TPE (seznam souradnic bodu doložit v S-JTSK)

14. Investor zajistí v rámci běžné údržby odstraňování překážek na cyklostezce v záplavovém území(větve,
naplavený materiál) a odpovídá za její stav z hlediska bezpečnosti pojezdu cyklistů.

3. Souhlas platí 2 roky ode dne jeho vydání.

Odůvodnění:

Dne 19.) 0.2020 podal žadatel návrh na udělení souhlasu na výše uvedenou stavbu.

Nová stezka pro společný pohyb chodců a cyklistů (částečně i vjezd motorových vozidel): šířka 3.0 ni
(u stávajícího mostku 2.5 m), délka 677 m. povrch z asfaltového betonu (podkladní vrstva štěrkodn‘ mocná
ISO mni, infiltrační postřik. 50 mm asfaltový beton pro ložní vrstvy. spojovací postřik. 40 nim asfaltový beton
pro obrusné vrstvy) bude vedena po levé straně Kazmírova rybníka (kříženo stávající nátokové potrubí). přes
těleso hráze, podél vodního toku Bobrůvka (dotčeno odtokové potrubí z vypouštěcího zařízení) a hude napojena
na stávající místní komunikace.

Zásah do vodních děl (prodloužení odtokového potrubí z vypouštěcího zařízení rybníka. oprava nábřežní zdi
vodního toku) bude ošetřen na základě ohlášení udržovacích prací příslušnému vodoprávnímu úřadu.

K žádosti byly doloženy následující doklady:

Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky. Regionální pracoviště SCHKO Žďárské vrchy.
Brněnská 39. 593 01 Zďárnad Sázavou. závazné stanovisko čj. 02165/ZV/20 ze dne 1.7.2020.

- Povodí Moravy. sp.. Dřevařská II. 602 00 Brno. stanovisko zn. PM-20467/2020/5203/Vrah ze dne
26.6.2020.

‘ Vodní díla ..- TBD as., Hybernská 1617/40. 110 00 Praha, stanovisko z hlediska technickobezpečnostního
dohledu zn, OPl3698/20 B ze dne 15.9.2020.

- Městský úřad Nové Město na Moravě. odbor stavební a životního prostředí. souhrnné vyjádření
čj. MUNMNM/26695/2020 ze dne 8.10.2020.
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Projektová dokumentace stivhy zpracoval Atelier Halva, iČ 10116443, Dolní 38, 591 0! Žďár nad
Sázavou (CKA 01934), ověřil Josef Máša (ČKAIT 1400061)

Z hlediska záj niti ochrany od je uvedený záměr možný, protože lze předpokládat. že záměrem nedojde ke
zhoršení chemického stavu a ekologického stavu/potenciálu dotčených útvaru povrchových vod a chemického
stavu a kvantitativnflio stavu útvaru podzemních vod, a že nebude inemožněno dosažení jejich dobrého
stavu/potenciálu a uvedený záměr vzhledem ke svému charakteru. velikosti a dopadu nebude mít vliv na stav
vodního útvaru, jak vyplývá zc stanoviska příslušného správce povodí

Tento souhlas udělený vodoprávním úřadem formou závazného stanoviska je závazný pro daRi řízení
vedená příslušným stavebním úřadem podle zákona č 12312006 Sb, o územním plánování a stavebním řádu
(stavební zákon) v platném znění

Poučení účastníku:

Proti tomuto závaznému stanovisku se nelze samostatně odvolat Opravné prostředky lze proti němu uplatnit
pouze v režimu ustanovení * 149 odst 4, S a 6 správního řádu

ĹSTSKÝ ÚAD
CVE MĚS íO n Mo vě

37

Ing Lenka Jamborová
vedoucí odboru

Rozdělovník:

Doručí se (do vlastních rukou)
Město Nové Město na Moiavě, Vratislavovo náměstí č p 103, 592 31 Nové Město na Moravě
Povodí Moravy, s p. 1DDS m49t8gvv

Dotčené orgány (doporučeně)
Agentura ochrany přírody a kiajiny České republiky, Regionální pracoviště SCHKO Zd‘áiské vrchy. IDDS
dkkdkdj
Městsky úřad Nové Město na Moravě. odbor stavební a životního prostředí. stavební úřad. Vratislavovo nám

č p 103.59231 Nové Město na Moravě


